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５ 定期的な教育・保育事業の利用状況 

① 定期的な教育・保育事業の利用状況 

 

 

 

 

 

「利用している」が 59.7％、「利用していない」が 39.1％となっています。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 2,553 100.0

利用している 1,524 59.7

利用していない 999 39.1

無回答 30 1.2  

 

利用している
59.7%

利用していな

い
39.1%

無回答
1.2%

問15 定期的な教育・保育事業の利用状況

 

 

N=2,553 

問 15 宛名のお子さんは現在、平日(月曜日～金曜日)に幼稚園や保育所などの「定期

的な教育・保育事業」を利用されていますか。（あてはまる番号１つに○） 
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◎居住地域・子どもの年齢・兄弟の数からみた定期的な教育・保育事業の利用状況 

[(問１・問２・問３)×問 15] 

居住地域別に、定期的な教育・保育事業の利用状況をみると、すべての地区で６割程

度の方が利用しており、その中でも「腰越地区」が 65.2%と最も多くなっています。 

また、子どもの年齢別に利用状況を比較すると、２歳までは半数の方が自分で子育て

をし、３歳になると９割を超える方が定期的な教育・保育事業を利用するようになり、

５歳になるとほぼすべての方が定期的な教育・保育事業を利用していることがわかりま

す。 

さらに、子どもの数別に利用状況をみると、「利用している」という回答は、お子さん

が「５人以上」の方で 75.0％と最も多く、次いで、「２人」の方が 62.8％となっています。 

 

 居住地域別・年齢別・兄弟数別利用状況[(問１・問２・問 3)×問 15] 
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全
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,553 1,524 999 30
100.0 59.7 39.1 1.2

456 268 182 6
100.0 58.8 39.9 1.3

362 236 124 2
100.0 65.2 34.3 0.6

481 285 190 6
100.0 59.3 39.5 1.2

536 305 224 7
100.0 56.9 41.8 1.3

427 252 170 5
100.0 59.0 39.8 1.2

291 178 109 4
100.0 61.2 37.5 1.4

602 113 481 8
100.0 18.8 79.9 1.3

409 147 252 10
100.0 35.9 61.6 2.4

458 237 218 3
100.0 51.7 47.6 0.7

318 290 25 3
100.0 91.2 7.9 0.9

362 357 3 2
100.0 98.6 0.8 0.6

348 345 1 2
100.0 99.1 0.3 0.6

56 35 19 2
100.0 62.5 33.9 3.6

920 523 389 8
100.0 56.8 42.3 0.9
1,143 718 411 14
100.0 62.8 36.0 1.2

332 192 136 4
100.0 57.8 41.0 1.2

55 29 25 1
100.0 52.7 45.5 1.8

8 6 2 -
100.0 75.0 25.0 -

95 56 36 3
100.0 58.9 37.9 3.2

玉縄

無回答

０歳

鎌倉

腰越

深沢

設
問

全体

４歳

５歳

無回答

１人

地
域
別

１歳

２歳

３歳
年
齢
別

大船

無回答

き
ょ

う
だ
い
数
別

２人

３人

４人

５人以上

 

 

◆定期的な教育・保育事業の利用状況の前回調査との比較◆ 

 

定期的な教育・保育事業の利用状況について、前回調査と比較すると、利用している

方は、57.8%から 59.7%に増加していることがわかります。 

 

上段：回答数 

下段：回答率 
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0 10 20 30 40 50 60

利用していない

利用している

39.1

59.7

42.2

57.8

定期的な教育・保育事業の利用状況

（前回調査との比較）

前回調査(N=1212) 今回調査(N=2553) %

 

 

％ 

※前回調査データは、「鎌倉市次世代育成支援に関するニーズ調査報告書」（平成 21 年）より。 
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② 平日に利用している教育・保育事業 

 

 

 

 

 

 「幼稚園」が 44.4％で最も多く、次いで、「認可保育所」が 37.7％、以下、「認定こど

も園」8.5％、「幼稚園の預かり保育」6.0％と続きます。 

 また、認可保育所等保育に係る事業（「認可保育所」「家庭的保育」「事業所内保育施設」

「認定保育施設」「その他の認可外の保育施設」「居宅訪問型保育」）をひとつにまとめる

と、43.1％となり、４割を超える方が保育事業を利用していることがわかります。 

 

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

幼稚園 677 44.4

認可保育所 574 37.7

認定こども園 129 8.5

幼稚園の預かり保育 91 6.0

その他の認可外の保育施設 31 2.0

ファミリー・サポート・センター 30 2.0

事業所内保育施設 21 1.4

認定保育施設 16 1.0

家庭的保育 9 0.6

居宅訪問型保育 6 0.4

その他 74 4.9

無回答 6 0.4  

問 15-1 問 15-1～問 15-4 は、問 15 で「１．利用している」に○をつけた方にうか

がいます。宛名のお子さんは、平日（月曜日～金曜日）どのような教育・保育事

業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利用している事業をお答えく

ださい。（あてはまる番号すべてに○） 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

幼稚園

認可保育所

認定こども園

幼稚園の預かり保育

その他の認可外の保育施設

ファミリー・サポート・センター

事業所内保育施設

認定保育施設

家庭的保育

居宅訪問型保育

その他

無回答

44.4%

37.7%

8.5%

6.0%

2.0%

2.0%

1.4%

1.0%

0.6%

0.4%

4.9%

0.4%

問15-1 平日に利用している教育・保育事業

 

◆前回調査との比較◆ 

 

平日に利用している定期的な教育・保育事業を、前回調査（平成 21 年鎌倉市次世代育

成支援に関するニーズ調査）と比較すると、幼稚園利用者は 49.4%から 44.4%に減少し

ています。 

一方、認可保育所利用者は、34.7%から 37.7%に増加しています。 

また、認定こども園の利用者は、1.7%から 8.5%へと大幅に増加しています。 

 

0 10 20 30 40 50

認定こども園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

幼稚園

8.5

6

37.7

44.4

1.7 

20.1 

34.7 

49.4 

平日に利用している定期的なサービス

（前回調査との比較）

前回調査 今回調査

 

 

N=1,524 

％ 

※前回調査データは、「鎌倉市次世代育成支援に関するニーズ調査報告書」（平成 21 年）より。 
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③ 現在利用している教育・保育事業の利用日数・時間及び希望利用日数・時間 

 

 

 

 

 

 

 

(1)現在 

A．1 週当たりの利用日数 

 「５日」が 83.6％で最も多く、次いで、「４日」が 3.9％、以下、「１日」3.5％、「３日」

2.5％と続きます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

１日 54 3.5

２日 34 2.2

３日 38 2.5

４日 59 3.9

５日 1,274 83.6

６日 38 2.5

７日 3 0.2

無回答 24 1.6  

１日
3.5% ２日

2.2%

３日
2.5%

４日
3.9%

５日
83.6%

６日
2.5%

無回答
1.6%

問15-2(1)A 現在の1週あたりの日数

 

N=1,524 

問 15-2 平日（月曜日～金曜日）に定期的に利用している教育・保育事業について、

どのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。

(問１５-１で複数選択をした方は、その合計を記載してください) (１週当たり何

日、１日当たり何時間（何時から何時まで）かを、□内に具体的な数字で記入[数

字は一枠に一字、時間は、必ず（例）０９時～１８時のように２４時間制で記入]） 
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B．1 日当たりの利用時間 

 

 「５時間台」が 34.8％で最も多く、次いで、「９時間以上」が 32.9％、以下、「８時間

台」9.1％、「６時間台」6.2％と続きます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

１時間台 11 0.7

２時間台 20 1.3

３時間台 35 2.3

４時間台 67 4.4

５時間台 531 34.8

６時間台 95 6.2

７時間台 81 5.3

８時間台 139 9.1

９時間以上 501 32.9

無回答 44 2.9  

 

１時間台
0.7%

２時間台
1.3%

３時間台
2.3%

４時間台
4.4%

５時間台
34.8%

６時間台
6.2%

７時間台
5.3%

８時間台
9.1%

９時間以上
32.9%

無回答
2.9%

問15-2(1)B 現在の1日あたりの時間

 

 

N=1,524 
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C．利用開始時間 

 

 利用開始時間については、「９時台」が 57.7％で最も多く、次いで、「８時台」が 26.0％、

以下、「７時台」が 7.5％、「10 時台」が 4.3％と続きます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

６時台 - -

７時台 114 7.5

８時台 397 26.0

９時台 879 57.7

10時台 66 4.3

11時以降 21 1.4

無回答 47 3.1  

 

７時台
7.5%

８時台
26.0%

９時台
57.7%

10時台
4.3%

11時以降
1.4%

無回答
3.1%

問15-2(1)C 現在の利用開始時間

 

 

N=1,524 
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D．利用終了時間 

 

 利用終了時間については、「14 時台」が 36.6％で最も多く、次いで、「18 時台」が 19.0％、

以下、「17 時台」が 14.6％、「16 時台」が 7.9％と続きます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

11時より前 4 0.3

11時台 12 0.8

12時台 19 1.2

13時台 68 4.5

14時台 558 36.6

15時台 73 4.8

16時台 120 7.9

17時台 222 14.6

18時台 290 19.0

19時台 97 6.4

20時以降 12 0.8

無回答 49 3.2  

 

11時より前
0.3%

11時台
0.8%

12時台
1.2%

13時台
4.5%

14時台
36.6%

15時台
4.8%

16時台
7.9%

17時台
14.6%

18時台
19.0%

19時台
6.4%

20時以降
0.8%

無回答
3.2%

問15-2(1)D 現在の利用終了時間

 

N=1,524 
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(2)希望 

A．1 週当たりの利用日数 

  

「５日」が 65.7％で最も多く、次いで、「６日」が 3.9％、以下、「４日」3.3％、「２日」

2.0％と続きます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

１日 17 1.1

２日 30 2.0

３日 28 1.8

４日 51 3.3

５日 1,001 65.7

６日 59 3.9

７日 3 0.2

無回答 335 22.0  

 

１日
1.1%

２日
2.0% ３日

1.8%

４日
3.3%

５日
65.7%

６日
3.9%

無回答
22.0%

問15-2(2)A 希望の1週あたりの利用日数

 

 

N=1,524 
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B．1 日当たりの利用時間 

 

 「９時間以上」が 27.2％で最も多く、次いで、「７時間台」が 12.5％、以下、「６時間

台」12.5％、「８時間台」11.8％と続きます。８時間の利用で、約半数の方のニーズに応

えることができます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

１時間台 5 0.3

２時間台 11 0.7

３時間台 12 0.8

４時間台 25 1.6

５時間台 143 9.4

６時間台 190 12.5

７時間台 191 12.5

８時間台 180 11.8

９時間以上 415 27.2

無回答 352 23.1  

 

２時間台
0.7% ３時間台

0.8%
４時間台

1.6%

５時間台
9.4%

６時間台
12.5%

７時間台
12.5%

８時間台
11.8%

９時間以上
27.2%

無回答
23.1%

問15-2(2)B 希望の1日あたりの利用時間

 

 

N=1,524 
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C．利用開始時間 

 

 「９時台」が 44.2％で最も多く、次いで、「８時台」が 22.7％、以下、「７時台」6.0％、

「10 時台」2.3％と続きます。７時台からの開始で、８割弱の方のニーズに応えることが

できます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

６時台 3 0.2

７時台 92 6.0

８時台 346 22.7

９時台 674 44.2

10時台 35 2.3

11時以降 11 0.7

無回答 363 23.8  

 

６時台
0.2% ７時台

6.0%

８時台
22.7%

９時台
44.2%

10時台
2.3%

無回答
23.8%

問15-2(2)C 希望の利用開始時間

 

 

 

N=1,524 
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D．利用終了時間． 

 

「17 時台」が 15.0％で最も多く、次いで、「15 時台」が 14.2％、以下、「16 時台」13.3％、

「18 時台」13.0％の順となっています。19 時台までの利用で、７割以上の方のニーズに

応えることができます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

11時より前 1 0.1

11時台 8 0.5

12時台 14 0.9

13時台 18 1.2

14時台 142 9.3

15時台 217 14.2

16時台 202 13.3

17時台 228 15.0

18時台 198 13.0

19時台 84 5.5

20時以降 50 3.3

無回答 362 23.8  

 

11時台
0.5%

12時台
0.9% 13時台

1.2% 14時台
9.3%

15時台
14.2%16時台

13.3%

17時台
15.0%

18時台
13.0%

19時台
5.5%

20時以降
3.3%

無回答
23.8%

問15-2(2)D 希望の利用終了時間

 

 

N=1,524 



 

59 
 

 

④ 現在、利用している教育・保育事業の実施場所 

 

 

 

 

「鎌倉市内」が 92.7％、「他の市区町村」が 5.9％となっています。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

鎌倉市内 1,412 92.7

他の市区町村 90 5.9

無回答 22 1.4  

 

鎌倉市内
92.7%

他の市区町村
5.9%

無回答
1.4%

問15-3 教育・保育事業の実施場所

 

 

N=1,524 

問 15-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所についてうかがいます。「１」

「２」のいずれかに○をつけてください。 
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⑤ 平日に定期的に教育・保育事業を利用している理由 

 

 

 

 

「子どもの教育や発達のため」が 65.1％で最も多く、次いで、「子育て（教育を含む）

をしている方が現在就労している」が 50.9％、以下、「その他」2.4％、「子育て（教育を

含む）をしている方が就労予定がある／求職中である」1.4％と続きます。 

 

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,524 100.0

子どもの教育や発達のため 992 65.1

子育て（教育を含む）をしている方
が現在就労している

775 50.9

子育て（教育を含む）をしている方
が就労予定がある／求職中である

21 1.4

子育て（教育を含む）をしている方
が家族・親族などを介護している

14 0.9

子育て（教育を含む）をしている方
が病気や障害がある

18 1.2

子育て（教育を含む）をしている方
が学生である

1 0.1

その他 37 2.4

無回答 15 1.0
 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

子どもの教育や発達のため

子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している

子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある…

子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族など…

子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある

子育て（教育を含む）をしている方が学生である

その他

無回答

65.1%

50.9%

1.4%

0.9%

1.2%

0.1%

2.4%

1.0%

問15-4 平日に定期的に教育・保育事業を

利用している理由

 

N=1,524 

問 15-4 平日(月曜日～金曜日)に定期的に教育・保育事業を利用されている理由につ

いてうかがいます。（あてはまる番号すべてに○） 
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⑥ 平日に定期的に教育・保育事業を利用していない理由 

 

 

 

 

「（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）

利用する必要がない」が 50.3％で最も多く、「子どもがまだ小さいため（○歳くらいにな

ったら利用しようと考えている）」が 49.2％、「利用したいが、保育・教育の事業に空き

がない」が 11.9％、「その他」が 11.5％で続きます。 

 

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 999 100.0

（子どもの教育や発達のため、子どもの
母親か父親が就労していないなどの理由
で）利用する必要がない

502 50.3

子どもがまだ小さいため（歳くらいに
なったら利用しようと考えている）

492 49.2

利用したいが、保育・教育の事業に空き
がない

119 11.9

利用したいが、経済的な理由で事業を利
用できない

77 7.7

子どもの祖父母や親戚の人がみている 60 6.0

利用したいが、事業の質や場所など、納
得できる事業がない

38 3.8

使用したいが、延長・夜間等の時間帯の
条件が合わない

22 2.2

近所の人や父母の友人・知人がみている 7 0.7

その他 115 11.5

無回答 9 0.9
 

問 15-5 ７ページ問１５で「２．利用していない」に○をつけた方にうかがいます。

利用していない理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労し

ていないなどの理由で）利用する必要がない

子どもがまだ小さいため（歳くらいになったら利用しようと考え

ている）

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない

使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

近所の人や父母の友人・知人がみている

その他

無回答

50.3%

49.2%

11.9%

7.7%

6.0%

3.8%

2.2%

0.7%

11.5%

0.9%

問15-5 平日に定期的に教育・保育事業を

利用していない理由

 

 

 問 15-1 で、「子どもがまだ小さいため」と回答した方の具体的な年齢の記述をみると、

「３歳以上４歳未満」から定期的な教育・保育事業を利用したいとの回答が最も多く

53.8％、次いで、「４歳以上５歳未満」から利用を開始したいとの回答が 20.6％となって

います。 

 

定期的な教育・保育事業の利用
を開始したい子どもの年齢

集計値 構成比（％）

全体 457 100.0%

1歳以上2歳未満 65 14.2%

2歳以上3歳未満 44 9.6%

3歳以上4歳未満 246 53.8%

4歳以上5歳未満 94 20.6%

5歳以上6歳未満 7 1.5%

6歳以上7歳未満 1 0.2%

7歳以上 0 0.0%
 

N=999 
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⑦ 平日の教育・保育事業として定期的に利用したい事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

「幼稚園」が 59.6％で最も多く、次いで、「認可保育所」が 37.9％、以下、「幼稚園の預

かり保育」32.3％、「認定こども園」20.8％と続きます。 

 およそ６割の方が幼稚園を、４割弱の方が認可保育所を、定期的に利用したいと思っ

ていることがわかります。 

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 2,553 100.0

幼稚園 1,522 59.6

認可保育所 967 37.9

幼稚園の預かり保育 825 32.3

認定こども園 531 20.8

ファミリー・サポート・センター 388 15.2

小規模な保育施設 162 6.3

事業所内保育施設 142 5.6

居宅訪問型保育 108 4.2

家庭的保育 99 3.9

認証・認定保育施設 88 3.4

その他の認可外の保育施設 57 2.2

その他 67 2.6

無回答 109 4.3  

 

問 16 すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわら

ず、宛名のお子さんの平日（月曜日～金曜日）の教育・保育事業として、「定期

的に」利用したいと考える事業をお答えください。（あてはまる番号すべてに○） 

   なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。認可保育所

の場合、世帯収入に応じた利用料が設定されています。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

幼稚園

認可保育所

幼稚園の預かり保育

認定こども園

ファミリー・サポート・センター

小規模な保育施設

事業所内保育施設

居宅訪問型保育

家庭的保育

認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

その他

無回答

59.6%

37.9%

32.3%

20.8%

15.2%

6.3%

5.6%

4.2%

3.9%

3.4%

2.2%

2.6%

4.3%

問16 平日の教育・保育事業として定期的に利用したい事業

 

N=2,553 
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◆居住地区・年齢からみた定期的に利用したい事業【問２・問４×問 16】◆ 

居住地域別に定期的に利用したい事業をみると、「腰越地区」では「幼稚園」が 63.5％、

「深沢地区」では「認定こども園」が 26.0%、「大船地区」では「認可保育所」が 42.2%

と、他地区に比べ比較的多くなっていることがわかります。 

 

年齢別にみると、「0 歳」と「1 歳」では、「認可保育所」の利用希望が半数近くあり、

3 歳以上になると「幼稚園」や「幼稚園の預かり保育」等の利用希望が多くなっています。 

 

全
体

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保

育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
な
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

認
証
・
認
定
保
育
施

設

そ
の
他
の
認
可
外
の

保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

2,553 1,522 825 967 531 162 99 142 88 57 108 388 67
100.0 59.6 32.3 37.9 20.8 6.3 3.9 5.6 3.4 2.2 4.2 15.2 2.6

456 278 162 174 66 36 21 28 18 15 25 84 15
100.0 61.0 35.5 38.2 14.5 7.9 4.6 6.1 3.9 3.3 5.5 18.4 3.3

362 230 124 141 70 20 8 17 12 5 17 50 7
100.0 63.5 34.3 39.0 19.3 5.5 2.2 4.7 3.3 1.4 4.7 13.8 1.9

481 286 165 181 125 29 23 30 18 9 16 66 12
100.0 59.5 34.3 37.6 26.0 6.0 4.8 6.2 3.7 1.9 3.3 13.7 2.5

536 295 156 226 122 34 19 28 17 14 16 78 22
100.0 55.0 29.1 42.2 22.8 6.3 3.5 5.2 3.2 2.6 3.0 14.6 4.1

427 263 134 135 95 22 15 19 12 5 20 61 6
100.0 61.6 31.4 31.6 22.2 5.2 3.5 4.4 2.8 1.2 4.7 14.3 1.4

291 170 84 110 53 21 13 20 11 9 14 49 5
100.0 58.4 28.9 37.8 18.2 7.2 4.5 6.9 3.8 3.1 4.8 16.8 1.7

602 331 171 271 172 64 45 47 35 23 35 119 21
100.0 55.0 28.4 45.0 28.6 10.6 7.5 7.8 5.8 3.8 5.8 19.8 3.5

409 226 120 183 90 37 18 25 20 8 12 55 11
100.0 55.3 29.3 44.7 22.0 9.0 4.4 6.1 4.9 2.0 2.9 13.4 2.7

458 273 139 173 102 23 16 30 15 9 22 67 10
100.0 59.6 30.3 37.8 22.3 5.0 3.5 6.6 3.3 2.0 4.8 14.6 2.2

318 203 126 92 53 9 6 11 4 6 14 38 8
100.0 63.8 39.6 28.9 16.7 2.8 1.9 3.5 1.3 1.9 4.4 11.9 2.5

362 225 123 118 49 11 5 15 3 4 9 44 11
100.0 62.2 34.0 32.6 13.5 3.0 1.4 4.1 0.8 1.1 2.5 12.2 3.0

348 236 129 109 55 11 6 12 7 6 12 48 5
100.0 67.8 37.1 31.3 15.8 3.2 1.7 3.4 2.0 1.7 3.4 13.8 1.4

56 28 17 21 10 7 3 2 4 1 4 17 1
100.0 50.0 30.4 37.5 17.9 12.5 5.4 3.6 7.1 1.8 7.1 30.4 1.8

920 540 281 389 212 77 44 60 41 24 46 149 25
100.0 58.7 30.5 42.3 23.0 8.4 4.8 6.5 4.5 2.6 5.0 16.2 2.7
1,143 691 397 392 220 55 42 60 34 24 47 172 25
100.0 60.5 34.7 34.3 19.2 4.8 3.7 5.2 3.0 2.1 4.1 15.0 2.2

332 209 113 122 67 16 8 13 9 7 8 40 10
100.0 63.0 34.0 36.7 20.2 4.8 2.4 3.9 2.7 2.1 2.4 12.0 3.0

55 33 15 20 8 5 3 3 1 1 2 9 2
100.0 60.0 27.3 36.4 14.5 9.1 5.5 5.5 1.8 1.8 3.6 16.4 3.6

8 1 - 7 1 - - - 1 - - 2 -
100.0 12.5 - 87.5 12.5 - - - 12.5 - - 25.0 -

95 48 19 37 23 9 2 6 2 1 5 16 5
100.0 50.5 20.0 38.9 24.2 9.5 2.1 6.3 2.1 1.1 5.3 16.8 5.3

１人

２人き
ょ

う
だ
い
数
別

２歳

３歳

４歳

５歳

３人

４人

５人以上

無回答

無回答

０歳

地
域
別

１歳

腰越

深沢

大船

玉縄

年
齢
別

無回答

鎌倉

全体

設
問

 

上段：回答数 

下段：回答率 

： 
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⑧ 教育・保育事業を利用したい場所 

 

 

 

 

「鎌倉市内」が 87.3％、「他の市区町村」が 3.1％となっています。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 2,553 100.0

鎌倉市内 2,229 87.3

他の市区町村 80 3.1

無回答 244 9.6  

 

鎌倉市内
87.3%

他の市区町村
3.1%

無回答
9.6%

問16-1 教育・保育事業を利用したい場所

 

 

N=2,553 

問 16-1 教育・保育事業を利用したい場所についてうかがいます。（あてはまる番号

どちらかに○） 
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６ 地域の子育て支援事業の利用状況 

① 子育て支援センターやつどいの広場の利用状況 

 

 

 

 

 

 

「利用していない」が 77.0％、「利用している」が 22.0％となっています。 

  

項目名 集計値 構成比（％）

全体 2,553 100.0

利用している 561 22.0

利用していない 1,966 77.0

無回答 26 1.0  

 

利用して

いる
22.0%

利用して

いない
77.0%

無回答
1.0%

問17 子育て支援センターやつどいの広場の

利用状況 N=2,553 

問 17 宛名のお子さんは、現在、「子育て支援センター」や「つどいの広場」（親子

が集まって過ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする場）を利用して

いますか。（あてはまる番号１つに○をつけ、おおよその利用回数（頻度）を□

内に数字で記入[数字は一枠に一字]） 
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また、「利用している」と回答した方に、利用回数を記入していただいたところ、１週

当たりの利用回数は、「１回」が 15.5％で最も多く、次いで、「２回」が 7.3％、以下、「３

回」3.9％、「４回」1.2％となっています。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 561 100.0

１回 87 15.5

２回 41 7.3

３回 22 3.9

４回 7 1.2

５回 4 0.7

６回 0 0.0

７回以上 0 0.0

無回答 400 71.3  

 

１回
15.5%

２回
7.3%

３回
3.9%

４回
1.2%

５回
0.7%

無回答
71.3%

問17-1 子育て支援センターやつどいの広場の

1週あたりの利用状況

 

 

 

N=561 
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 １ヶ月当たりの利用回数は、「１回」が 34.6％で最も多く、次いで、「２回」が 19.1％、

以下、「３回」が 9.4％、「４回」が 3.2％でした。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 561 100.0

１回 194 34.6

２回 107 19.1

３回 53 9.4

４回 18 3.2

５回 5 0.9

６回 5 0.9

７回以上 14 2.5

無回答 165 29.4  

 

１回
34.6%

２回
19.1%

３回
9.4%

４回
3.2%

５回
0.9%

６回
0.9%

７回以上
2.5%

無回答
29.4%

問17-2 子育て支援センターやつどいの広場の

1ヶ月あたりの利用状況

 

N=561 
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② 今後の子育て支援センターやつどいの広場の利用意向 

 

 

 

 

 

A．子育て支援センターやつどいの広場の利用意向 

 「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が 60.6％で最も多く、「利

用していないが、今後利用したい」が 21.4％、「すでに利用しているが、今後利用日数を

増やしたい」が 11.6％で続きます。 

 33.0％の方が子育て支援センターの利用意向を持っていることがわかります。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 2,553 100.0

利用していないが、今後利用し
たい

547 21.4

すでに利用しているが、今後利
用日数を増やしたい

296 11.6

新たに利用したり、利用日数を
増やしたいとは思わない

1,546 60.6

無回答 164 6.4
 

 

利用していないが、

今後利用したい
21.4%

すでに利用している

が、今後利用日数を

増やしたい
11.6%

新たに利用したり、

利用日数を増やし

たいとは思わない
60.6%

無回答
6.4%

問18 子育て支援センターやつどいの広場の

今後の利用意向

 

N=2,553 

問 18 問 17 のような事業について、今は利用していないが、できれば今後利用した

い、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○

をつけ、おおよその利用回数（頻度）を□内に数字で記入[数字は一枠に一字]） 
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B. 現在は利用していない方の、今後の利用意向 

 

「利用していないが、今後利用したい」と回答した方に希望利用回数を聞いたところ、

１週当たり「１回」が 26.1％で最も多く、「２回」が 4.8％、「３回」が 1.3％、「５回」が

0.9％で続きます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 547 100.0

１回 143 26.1

２回 26 4.8

３回 7 1.3

４回 2 0.4

５回 5 0.9

６回 0 0.0

７回以上 0 0.0

無回答 364 66.5  

 

１回
26.1%

２回
4.8%

３回
1.3%

５回
0.9%

無回答
66.5%

問18-1A 現在利用していない方の

今後の利用意向(1週あたりの回数）

 

 

N=547 
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「子育て支援センター」や「つどいの広場」を現在利用していない方で今後利用したい

と回答した方の、１ヶ月当たりの希望利用回数は、「１回」が 37.3％で最も多く、「２回」

が 23.0％、「３回」が 6.9％、「４回」が 6.2％で続きます。 

利用していない方では、およそ６割の方が、週に１回もしくは２回利用したいと考え

ていることがわかります。 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 547 100.0

１回 204 37.3

２回 126 23.0

３回 38 6.9

４回 34 6.2

５回 7 1.3

６回 1 0.2

７回以上 7 1.3

無回答 130 23.8  

 

１回
37.3%

２回
23.0%

３回
6.9%４回

6.2%

５回
1.3%

７回以上
1.3%

無回答
23.8%

問18-1B 現在利用していない方の、今後の利

用意向（1ヶ月あたりの回数）

 

N=547 
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C．すでに利用していて利用回数を増やしたい方の今後の利用意向 

 

「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」と回答した方に希望利用回数

を聞いたところ、１週当たり「１回」が 27.4％で最も多く、「２回」が 12.8％、「３回」

が 4.7％、「４回」が 2.4％で続きます。 

すでに利用している方で今後利用回数を増やしたい方では、およそ４割の方が、週に 1

回もしくは 2 回利用したいと考えていることがわかります。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 296 100.0

１回 81 27.4

２回 38 12.8

３回 14 4.7

４回 7 2.4

５回 2 0.7

６回 0 0.0

７回以上 0 0.0

無回答 154 52.0  

 

１回
27.4%

２回
12.8%

３回
4.7%

４回
2.4%

５回
0.7%

無回答
52.0%

問18-2A すでに利用しているが、利用回数を増やした

い方の1週あたりの利用希望回数

 

 

 

 

N=296 
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「子育て支援センター」や「つどいの広場」をすでに利用していて、利用回数を増や

したいと回答した方の、１ヶ月当たりの希望利用回数は、「２回」が 17.2％で最も多く、

「３回」が 11.8％、「１回」が 6.8％、「４回」が 6.4％で続きます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 296 100.0

１回 20 6.8

２回 51 17.2

３回 35 11.8

４回 19 6.4

５回 10 3.4

６回 6 2.0

７回以上 15 5.1

無回答 140 47.3
 

 

１回
6.8%

２回
17.2%

３回
11.8%

４回
6.4%

５回
3.4%

６回
2.0%

７回以上
5.1%

無回答
47.3%

問18-2B すでに利用しているが、利用回数を増やしたい

方の1ヶ月あたりの利用希望回数

 

 

N=296 
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③ 子育て支援事業の認知状況 

 

 

 

 

 

子育て支援事業の認知度については、「市発行の子育て支援情報誌」の認知度が 89.9%

で最も高く、その他、「両親学級」が 83.1%、「乳幼児健康診断」が 82.5%とそれぞれ 80％

を超えています。 

 「教育センター相談室」、「こどもと家庭の相談室」、「かまくら子育てメディアスポッ

トホームページ」は、それぞれ知らない方が半数を超えていました。 

 

事業名 全体 はい いいえ 無回答

2,553 2,122 284 147

100.0 83.1 11.1 5.8

2,553 1,742 647 164

100.0 68.2 25.3 6.4

2,553 2,107 295 151

100.0 82.5 11.6 5.9

2,553 813 1,608 132

100.0 31.8 63.0 5.2

2,553 1,968 444 141

100.0 77.1 17.4 5.5

2,553 1,001 1,396 156

100.0 39.2 54.7 6.1

2,553 2,296 126 131

100.0 89.9 4.9 5.1

2,553 1,179 1,257 117

100.0 46.2 49.2 4.6

2,553 1,051 1,383 119

100.0 41.2 54.2 4.7
⑨かまくら子育てメディアスポットホームページ

①両親学級

②育児教室

③乳幼児健康相談

④教育センター相談室

⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放

⑥こどもと家庭の相談室

⑦市発行の子育て支援情報誌

⑧かまくら子育てメディアスポット

 

                   

                   

問 19 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、

利用したいと思うものをお答えください。（①～⑦の事業ごとに、A～C のそれぞ

れについて、「はい」「いいえ」のどちらかに○） 

上段：回答数 

下段：回答率 

： 
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 子育て支援事業の利用状況については、「市発行の子育て支援情報誌」を利用している

と回答した方が最も多く 76.2%、次いで、「育児教室」が 49.5%、「両親学級」が 47.5%

となっています。 

 

事業名 全体 はい いいえ 無回答

2,553 1,212 1,179 162

100.0 47.5 46.2 6.3

2,553 1,264 1,119 170

100.0 49.5 43.8 6.7

2,553 1,155 1,230 168

100.0 45.2 48.2 6.6

2,553 94 2,188 271

100.0 3.7 85.7 10.6

2,553 1,151 1,215 187

100.0 45.1 47.6 7.3

2,553 113 2,141 299

100.0 4.4 83.9 11.7

2,553 1,946 442 165

100.0 76.2 17.3 6.5

2,553 634 1,706 213

100.0 24.8 66.8 8.3

2,553 695 1,644 214

100.0 27.2 64.4 8.4

⑥こどもと家庭の相談室

⑦市発行の子育て支援情報誌

⑧かまくら子育てメディアスポット

⑨かまくら子育てメディアスポットホームページ

①両親学級

②育児教室

③乳幼児健康相談

④教育センター相談室

⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放

 

                  

                  

上段：回答数 

下段：回答率 

： 
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 子育て支援事業の今後の利用意向については、「市発行の子育て支援情報誌」を利用し

たいと回答した方が最も多く 71.7%、次いで、「保育所や幼稚園の園庭等の開放」が 57.1%、

「かまくら子育てメディアスポットホームページ」が 56.8%、「かまくら子育てメディア

スポット」が 52.2%の順となっています。 

 

 

事業名 全体 はい いいえ 無回答

2,553 635 1,523 395

100.0 24.9 59.7 15.5

2,553 985 1,193 375

100.0 38.6 46.7 14.7

2,553 923 1,270 360

100.0 36.2 49.7 14.1

2,553 802 1,367 384

100.0 31.4 53.5 15.0

2,553 1,458 776 319

100.0 57.1 30.4 12.5

2,553 840 1,322 391

100.0 32.9 51.8 15.3

2,553 1,831 403 319

100.0 71.7 15.8 12.5

2,553 1,332 910 311

100.0 52.2 35.6 12.2

2,553 1,451 793 309

100.0 56.8 31.1 12.1

⑦市発行の子育て支援情報誌

⑧かまくら子育てメディアスポット

⑨かまくら子育てメディアスポットホームページ

③乳幼児健康相談

④教育センター相談室

⑤保育所や幼稚園の園庭等の開放

⑥こどもと家庭の相談室

①両親学級

②育児教室

 

 上段：回答数 

下段：回答率 

： 



 

78 
 

 

７ 土曜・休日や長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用希望 

① 土曜日と日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

（１）土曜日 

A．土曜日の定期的な教育・保育事業の利用意向 

「利用する必要はない」が 71.2％で最も多く、「月に１～２回は利用したい」が 21.0％、

「ほぼ毎週利用したい」が 6.0％で続きます。利用希望者の８割が、月に１～２回の利用

で足りるとしています。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 2,553 100.0

利用する必要はない 1,819 71.2

ほぼ毎週利用したい 153 6.0

月に１～２回は利用したい 537 21.0

無回答 44 1.7
 

利用する必

要はない
71.2%

ほぼ毎週利用し

たい
6.0%

月に１～２回は

利用したい
21.0%

無回答
1.7%

問20(1)A 定期的な教育・保育事業の

土曜日の利用希望

 

 

N=2,553 

問 20 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育事業

の利用希望はありますか。（一時的な利用は除きます）（それぞれにつき、あては

まる番号１つに○）希望がある場合は、利用したい時間帯をお知らせください。

（（例）09 時～18 時のように 24 時間制で記入[数字は一枠に一字]） 

   なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 
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B．土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望開始時間 

 

 利用希望開始時間は、「９時」が 45.4％で最も多く、「８時」が 29.1％、「10 時」が 8.7％、

「７時」が 8.6％で続きます。９時に開始すれば、およそ半数の方の、８時に開始すれば

約７割の方のニーズに応えることができます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 690 100.0

７時より前 1 0.1

７時 59 8.6

８時 201 29.1

９時 313 45.4

10時 60 8.7

11時以降 20 2.9

無回答 36 5.2
 

 

７時
8.6%

８時
29.1%

９時
45.4%

10時
8.7%

11時以降
2.9%

無回答
5.2%

問20(1)B 土曜日の利用希望時間（開始時間）

 

 

N=690 
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C．土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望終了時間 

 

 利用希望終了時間は、「17 時台」が 25.2％で最も多く、「18 時台」が 22.3％、「15 時台」

が 12.0％、「16 時台」が 11.7％で続きます。18 時台まで事業があれば、利用希望者の８

割以上のニーズに応えることができます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 690 100.0

12時台以前 38 5.5

13時台 13 1.9

14時台 37 5.4

15時台 83 12.0

16時台 81 11.7

17時台 174 25.2

18時台 154 22.3

19時台 52 7.5

20時台 18 2.6

21時以降 5 0.7

無回答 35 5.1
 

 

12時台以前
5.5% 13時台

1.9%

14時台
5.4%

15時台
12.0%

16時台
11.7%

17時台
25.2%

18時台
22.3%

19時台
7.5%

20時台
2.6%

無回答
5.1%

問20(1)C 土曜日の利用希望時間（終了時間）

 

 

N=690 
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（２）日曜日・祝日について 

 

A．日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用意向 

 

 「利用する必要はない」が 82.2％で最も多く、「月に１～２回は利用したい」が 13.7％、

「ほぼ毎週利用したい」が 1.7％で続きます。利用者の約９割が月に１～２回で足りると

しています。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 2,553 100.0

利用する必要はない 2,099 82.2

ほぼ毎週利用したい 44 1.7

月に１～２回は利用したい 350 13.7

無回答 60 2.4
 

 

利用する

必要はな

い
82.2%

ほぼ毎週利用し

たい
1.7%

月に１～２回は

利用したい
13.7%

無回答
2.4%

問２０(２)A 日曜・祝日の利用希望

 

 

N=2,553 
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B．日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望開始時間 

 

 「９時」が 40.9％で最も多く、「８時」が 29.4％、「10 時」が 11.2％、「７時」が 8.6％

で続きます。９時に開始すれば６割の方の、８時に開始すれば９割の方のニーズに応え

ることができます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 394 100.0

７時より前 1 0.3

７時 34 8.6

８時 116 29.4

９時 161 40.9

10時 44 11.2

11時以降 20 5.1

無回答 18 4.6
 

 

７時
8.6%

８時
29.4%

９時
40.9%

10時
11.2% 11時以降

5.1%

無回答
4.6%

問２０(２)B 日曜・祝日の利用希望

 

 

N=394 
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C．日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望終了時間 

 

 「17 時台」が 27.4％で最も多く、「18 時台」が 24.9％、「15 時台」が 10.4％、「16 時

台」が 10.4％で続きます。18 時台まで事業があれば、利用希望者の 8 割以上のニーズに

応えることができます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 394 100.0

12時台以前 18 4.6

13時台 6 1.5

14時台 9 2.3

15時台 41 10.4

16時台 41 10.4

17時台 108 27.4

18時台 98 24.9

19時台 33 8.4

20時台 16 4.1

21時以降 6 1.5

無回答 18 4.6
 

 

12時台以前
4.6%

13時台
1.5%

14時台
2.3%

15時台
10.4%

16時台
10.4%

17時台
27.4%

18時台
24.9%

19時台
8.4%

20時台
4.1%

21時以降
1.5%

無回答
4.6%

問２０(２)C 日曜・祝日の利用希望

(終了時間）

 

 

N=394 
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② 毎週ではなく、たまに利用したい理由 

 

 

 

 

 

 「月に数回仕事が入るため」が 51.8％で最も多く、「平日に済ませられない用事をまと

めて済ませるため」が 39.1％、「息抜きのため」が 35.4％、「その他」が 16.4％で続きま

す。 

 半数以上の方が仕事のために利用を希望しており、日曜日・祝日の定期的な教育・保

育事業が仕事と育児の両立支援に役立つことがわかります。 

 

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 616 100.0

月に数回仕事が入るため 319 51.8

平日に済ませられない用事をまとめて
済ませるため

241 39.1

息抜きのため 218 35.4

親族の介護や手伝いが必要なため 34 5.5

その他 101 16.4

無回答 19 3.1
 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

息抜きのため

親族の介護や手伝いが必要なため

その他

無回答

51.8%

39.1%

35.4%

5.5%

16.4%

3.1%

問20-1 毎週ではなく、たまに利用したい理由

 

N=616 

問 20-1 問 20 の（１）もしくは（２）で「３．月に１～２回利用したい」に○を

つけた方にうかがいます。毎週ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。（あ

てはまる番号すべてに○） 
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③ 長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

A．長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用意向 

 「休みの期間中、週に数日利用したい」が 54.1％で最も多く、「利用する必要はない」

が 39.0％、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」が 5.0％で続きます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 677 100.0

利用する必要はない 264 39.0

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 34 5.0

休みの期間中、週に数日利用したい 366 54.1

無回答 13 1.9
 

 

利用する必要は

ない
39.0%

休みの期間中、

ほぼ毎日利用し

たい
5.0%

休みの期間中、

週に数日利用し

たい
54.1%

無回答
1.9%

問２１A 幼稚園利用者の、長期休暇期間の

教育・保育事業の利用意向

 

 

N=677 

問 21 「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。宛名のお子さんについて、

夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用を希望しますか。

（あてはまる番号１つに○）また、希望がある場合は、利用したい時間帯をお知

らせください。（（例）09 時～18 時のように 24 時間制で記入[数字は一枠に一字]）

なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 
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B．長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用希望開始時間 

 

 「９時」が 72.8％で最も多く、「８時」が 12.8％、「10 時」が 9.8％、「７時」が 0.8％

で続きます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 400 100.0

７時より前 0 0.0

７時 3 0.8

８時 51 12.8

９時 291 72.8

10時 39 9.8

11時以降 1 0.3

無回答 15 3.8  

 

７時
0.8%

８時
12.8%

９時
72.8%

10時
9.8%

無回答
3.8%

問２１B 長期休暇期間の利用希望(開始時間）

 

N=400 
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C．長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用希望終了時間 

 

「15 時台」が 29.0％で最も多く、「14 時台」が 21.8％、「16 時台」が 17.0％、「17 時

台」が 16.0％で続きます。 

 

項目名 集計値 構成比（％）

全体 400 100.0

12時台以前 19 4.8

13時台 9 2.3

14時台 87 21.8

15時台 116 29.0

16時台 68 17.0

17時台 64 16.0

18時台 19 4.8

19時台 3 0.8

20時台 0 0.0

21時以降 1 0.3

無回答 14 3.5  

 

12時台以前
4.8%

13時台
2.3%

14時台
21.8%

15時台
29.0%

16時台
17.0%

17時台
16.0%

18時台
4.8%

19時台
0.8%

無回答
3.5%

問２１C 長期休暇期間の利用希望（終了時間）

 

 

N=400 
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④ 毎日ではなく、たまに利用したい理由 

 

 

 

 

「買い物等の用事をまとめて済ませるため」が 56.6％で最も多く、「息抜きのため」が

52.5％、「週に数回仕事が入るため」が 26.5％、「その他」が 25.4％で続きます。 

 

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 366 100.0

週に数回仕事が入るため 97 26.5

買い物等の用事をまとめて済ませる
ため

207 56.6

親族の介護や手伝いが必要なため 15 4.1

息抜きのため 192 52.5

その他 93 25.4

無回答 4 1.1
 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

買い物等の用事をまとめて済ませるため

息抜きのため

週に数回仕事が入るため

親族の介護や手伝いが必要なため

その他

無回答

56.6%

52.5%

26.5%

4.1%

25.4%

1.1%

問21-1 毎日ではなく、たまに利用したい理由

 

 

N=366 

問 21-1 問 21 で、「３．週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。毎

日ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。（あてはまる番号すべてに○） 


